

Новость · 27 октября 2022, 09:19

СК возбудил первое дело о неисполнении приказа контрактником, который отказался от «участия в боевых действиях»

Следственный комитет возбудил первое уголовное дело о неисполнении приказа в военное время (часть 2.1 статьи 332 УК) в отношении контрактника. Об этом [сообщил](#) глава «Агоры» Павел Чиков в телеграм-канале.

Следствие утверждает, что обвиняемый «не исполнил отданный в установленном порядке приказ об убытии в служебную командировку для участия в боевых действиях, тем самым, отказался от участия в боевых действиях». Имя и место рождения контрактника не известны. Ему грозит от двух до трех лет колонии.

Накануне, 26 октября, впервые [возбудили](#) дело об оставлении воинской части мобилизованным (часть 3.1 статьи 337 УК). Житель Якутии, которого привезли в военную часть в Бурятии, отказался ехать в Украину. Ему угрожали уголовным делом и избиением, из-за чего мобилизованный сбежал из части.

Поправки в Уголовный кодекс [вступили](#) в силу 24 сентября. Они ужесточили ответственность за уклонение от армии, дезертирство и повреждение и уничтожение оружия.